

红飘带助力孤寡老人



定北里

居民张凤山是定北里社区的一名低保户，生活来源是政府救济金。前不久老人不慎摔倒，肋骨骨折，在社区的关怀照顾下，老人逐渐康复并住进了养老院，其间社区志愿者多次前往探望陪伴老人聊天谈心。

9月11日下午，正在家休息的“红飘带”敬老服务志愿者，社区副主任马立洋同志接到了养老院打来的电话，说老人突然语言不清，行动不便，马副主任放下电话，立刻驾车赶到养老院并与工作人员将老人送到双桥医院诊治。由于张师傅的病情严重，医生建议送往大医院，经过与民航总医院联系，商定第二天将老人送过去实施手术。9月12日一早，定北里社区张书记和工作人员来到医院陪同老人进行检查、手术等医疗程序，马副主任帮助紧急申请费用，忙了一整天的同志们顾不上喝水，直至老人各项指标稳定，大家才拖着疲惫的身体离开医院，此时已经夜幕



降临。临走前老人满含热泪，紧紧握着书记的手，含混不清地说着“谢谢，有你们真好！”

近年来，定北里社区致力于提升居民幸福感、归属感，积极倡导互帮互助，爱老助残的“红飘带”志愿服务精神，并在政策允许范围内，努力帮助那些急需帮助的困难人员和家庭渡过难关，深受广大居民的拥护与好评。

文并图/定北里社区 田甜

评剧社外出参演 唱出品牌和口碑



定西南里

2017年9月19日，定西南里社区评剧社代表三间房地区参加了“2016年朝阳区品牌群众文艺团队认定比赛”。这次大赛朝阳区各街乡的戏曲团队都积极参与，真可谓高手云集，竞争激烈。

定西南里社区评剧社赛前精心排练，认真准备，比赛当天拿出了评剧的经



典唱段《花为媒》作为参赛剧目。演员及乐队配合默契，张五可灵动可人，阮妈诙谐幽默，一招一式，一颦一笑都显示出深



厚的功底。演出结束后，现场观众掌声欢呼声不断，评委们也给予了极高的评价。最终他们以总成绩第二名，获得了

“2016年朝阳区品牌群众文艺团队二等奖”的骄人成绩。

此次大赛既展现了评剧社的专业水准，又显示了定西南里社区群众文化的深厚底蕴。此次获奖评剧社的叔叔阿姨们付出了辛勤的汗水，也给社区各文艺团体的队员们一个极大的鼓舞，纷纷表示以后要更加积极地参与社区文体活动。

文并图/定西南里社区 苗雪

给废旧自行车挪个窝



福怡苑

在楼道和背街小巷中，经常能看到残缺不全的“僵尸”自行车叠放在一起。这些车子都是好久不用，上面落满了灰尘，不仅占用公共资源，影响市容环境，还会造成安全隐患，带来许多卫生问题。



2017年9月20日上午，福怡苑社区组织工作人员把这些车子进行了清理整治。社区工作人员及楼门长先是进行摸底排查，经过耐心的沟通，大部分居民都愿意主动上交废弃自行车。对无法找到车主的废旧车辆，将其一一清出，集中运送到固定地点，并计划在规定期限后，若仍无人认领，按

照无主物品统一进行处理。截至目前，福怡苑社区共清理了300余辆“僵尸”自行车。

此次清理行动得到了居民群众的支持，许多居民也积极主动参与到整治行动中来，为营造一个整洁的小区环境，做出自己一份贡献。

文并图/福怡苑社区 王璐

齐聚中秋 温暖空巢



艺水芳园

中秋佳节将至，好像是为了迎接这温暖的节日，天气变得暖洋洋的，艺水芳园社区里此刻也热热闹闹的，一群头发花白的老人围坐在一起，有说有笑，在干什么呢？原来是艺水夕阳红老年大学的学员们正在为辖区里的空巢老人制作美味的冰皮月饼。

今年艺水芳园社区党委为贴近民生，专门组建了一支老年大学队伍，就是为了让辖区的空巢老人们不再孤单，有社区这个大家庭来陪伴，切实能真正感受到老有所养、老有所乐、老有所为、老有所医、老有所学。

活动介绍了中秋佳节的来源历史，通过讲述朱元璋和月饼起义的传说，引导学员们深入了解中国传统节日中秋的起源，分享自

己过中秋的经历。做月饼的环节最受大家的欢迎了，在社工讲解示范冰皮月饼的制作步骤后，大家很快将一个个月饼做了出来，有的学员们更是迫不及待地品尝了自己的劳动成果。学员们还用舞蹈表演等节目慰问空巢老人，社区的书画爱好者们则挥毫泼墨，用手中的画笔表达对节日的祝福。最后，志愿者们将做好的冰皮月饼送到空巢老人家中，让他们也能品尝到健康美味又应节的食物。

此次活动不仅让空巢老人过了个团团圆圆、热热闹闹的中秋，也丰富了社区居民的文化生活。这次活动开展得非常有意义，这些空巢老人们玩得很开心，在中秋到来前，收获了满满的温暖。

文并图/艺水芳园 程楠宜

